
Здравствуйте, дорогие ребята!

Мы продолжаем обучение в 
дистанционном

формате.   
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Двадцать седьмое февраля
Классная работа
Решение задач

   
  

  

 
Запиши в 
тетрадь

  



Для 1 животного    Количество  
животных

 Всего сена

Л. –    

К.-    

  

Задача 188  

одинаков
о

135кг 7л
.3к.

?кг

?кг?кг
4л. и 9 к. ? кг

Решени
е

1)135*7=945 
(КГ)

- для 7 
лошадей;

2) 945:3=315(кг) - для 1 
коровы;3) 135*4 =540 (кг) - для 4 
лошадей;

4) 315*9=2835(кг) - для 9 коров 
;5) 2835

       540
     3375 (кг) - 

всего.Ответ: всем коровам и лошадям фермер расходует 3375 килограммов 
сена.

Прочитай задачу 188 на стр.49, реши её самостоятельно. 
При 
Необходимости используй пояснение учителя.



 Стр.35 №9 (3 строчка), стр.55 №17 (1 
задача)
Условие задачи записывай в таблицу  (2 
часть учебника)
                                      

  

Пришлите  фото работы учителю на почту: 
elena.marchenkо.67@inbox.ru

Задани
е


